

Iratjel: magyarvedok-170102-170522fb-1



Tejfalussy András

Iratjel: [magyarvedok-170102](#) Verőce, 2017. január 2.

Miután egyik óriásplakátjuk szerint A JOBBIK AZ EGÉSZSÉGÜGYRE AKARJA FORDÍTANI a visszaszerzett pénzt, ezúton is megkérdem: mi a Jobbik országgyűlési képviselőinek a véleménye a konkrét hatásmérésekkel bizonyított alábbi egészségügyi kormánypolitikáról.

MAGYARVÉDŐK! Gyógyhatású, ártalmatlan a desztillált ivóvíz, és vízpótlás arányosan, a napi 15-25 gramm konyhasó és 0,8 GRAMMNÁL NEM TÖBB kálium (FELNŐTT DÓZIS)! Arányok: pl. a gyógyító RINGER infúzióval napi 3 liter desztillált vízzel 27 gramm konyhasót és csak 0,36 gramm káliumot adnak be! Nézd meg a konkrét hatás- mérési bizonyítékokat: [www.tejfalussy.com/](#) Videók, Jogjavítás, Email könyvek, MEHNAM és régi honlapok! Ezzel szemben életrövidítő és szaporodásgátló KORMÁNYPOLITIKA a max. 5 gramm konyhasó és min. 4,7 gramm kálium fogyasztására felbuztató „Reformkonyha”, „STOP SÓ PROGRAM”, „Menzareform”, és „Chips-adó” CSALÁS, amivel BETELEPÜLÉS ARÁNYOSAN tervszerűen (2 Mózes 23/30) fokozatosan csökkentik a magyarok számát a mérgeg- és vírus bejuttató, hiányosan tisztított, alig ellenőrzött ivóvizekkel és a mérgező káliumtartalmú és konyhasó hiányos élelmiszerekkel, ételekkel. A kipisztított magyarok nyugdíjbefizetéseit eltulajdonítják, a kiürült ingatlanokat eladják „letelepülő” idegeneknek. A népiirtáson és hazaáruláson gazdagodó „bűnöző-elittel” szemben minden magyar tudjon ezekről és tanítsuk meg védekezni is! ADD TOVÁBB legalább tíz magyarnak!

CSAK VÁLTOZATLAN SZÖVEGGEL TERJESZTHETŐ!



Nyilvános ▾

Mégsem

Megosztás a Facebookon

KÉRDÉS AZ EGÉSZSÉGÜGYI ÍGÉRETTTEL PLAKÁTKAMPÁNYOZÓ JOBBIK VEZETŐSÉGÉHEZ



Beérkező levelek x

András Tejfalussy

🕒 0:32 (3 perce) ☆



címzett: volner.janos; titkos másolat: saját magam ▾

Iratjel: magyarvedok-170102-fb Verőce, 2017. január 2.

Miután egyik óriásplakátjuk szerint A JOBBIK AZ EGÉSZSÉGÜGYRE AKARJA FORDÍTANI a visszaszerzett pénzt, ezúton is megkérdezem: mi a Jobbik országgyűlési képviselőinek a véleménye a konkrét hatásmérésekkel bizonyított alábbi egészségügyi kormánypolitikáról.

MAGYARVÉDŐK! Gyógyhatású, ártalmatlan a desztillált ivóvíz, és vízpótlás arányosan, a napi 15-25 gramm konyhasó és 0,8 GRAMMNÁL NEM TÖBB kálium (FELNŐTT DÓZIS)! Arányok: pl. a gyógyító RINGER infúzióval napi 3 liter desztillált vízzel 27 gramm konyhasót és csak 0,36 gramm káliumot adnak be! Nézd meg a konkrét hatás- mérési bizonyítékokat: www.tejfalussy.com Videók, Jogjavítás, Email könyvek, MEHNAM és régi honlapok! Ezzel szemben életrövidítő és szaporodásgátló KORMÁNYPOLITIKA a max. 5 gramm konyhasó és min. 4,7 gramm kálium fogyasztására felbuztató „Reformkonyha”, „STOP SÓ PROGRAM”, „Menzareform”, és „Chips-adó” CSALÁS, amivel BETELEPÜLÉS ARÁNYOSAN tervszerűen (2 Mózés 23/30) fokozatosan csökkentik a magyarok számát a mérge- és vírus bejuttató, hiányosan tisztított, alig ellenőrzött ivóvizekkel és a mérgező káliumtartalmú és konyhasó hiányos élelmiszerekkel, ételekkel. A kipusztított magyarok nyugdíjbefizetéseit eltulajdonítják, a kiürült ingatlanokat eladják „letelepülő” idegeneknek. A népirtáson és hazaáruláson gazdagodó „bűnöző-elittel” szemben minden magyar tudjon ezekről és tanítsuk meg védekezni is! ADD TOVÁBB legalább tíz magyarnak!

CSAK VÁLTOZATLAN SZÖVEGGEL TERJESZTHETŐ!

Felelősséggel közzétette:

Tejfalussy András oknyomozó mérnök méréstani szakértő

